



活动日期:12月6日-8日

地点:新宇三宝郑州大上海城店

时间:10点-21点

联系方式:66289039

# 镌刻时间 经典传承——臻品珍赏之旅

## 2013亨得利全国钟表巡展郑州站惊艳亮相

时光荏苒,几个世纪卓越制表工艺的沉淀,像是一次漫长的时间旅行,引领我们穿越时光隧道,回归时间的本源。

作为全球最大、最负盛名的国际名表零售集团亨得利控股有限公司日前率众多国际顶级品牌腕表亮相中国,本届全国巡展历时2个月,巡展主题为镌刻时间,经典传承-臻品珍赏之旅。巡展中,汇集广大钟表消费者追捧的宝玑、格拉苏蒂、雅克德罗、宝格丽、爱彼、真力时、宇舶、播威、雅典、积家、沛纳海等数十个世界顶级品牌,其中也不乏独一无二的独立制表人品牌与珍藏古董怀表等首次在中国呈现。此外,巡展中还特别设计了腕表知识沙龙讲座环节,让消费者近距离欣赏到上佳臻品的同时,又收获到更多腕表收藏、投资的宝贵知识,尽情享受前所未有的奢华钟表之旅。



### 指挥官系列男装月相腕表(中国特别版)献给内敛优雅的男士

指挥官系列男装月相腕表中国特别版糅合精湛工艺与精巧设计,结合简约布局与复杂功能,从容体现佩戴者的不凡品位。40毫米直径表壳既彰显阳刚气概,又毫无张扬之态。搭配完美契合的超薄Elite 691型自动机芯,素雅的哑光白色表盘,配备大日期和月相显示,以其低调优雅的美学气质,完美彰显了真正的永恒价值。指挥官大日期月相腕表外观仍秉持历史性表款精致典雅的特色:18K玫瑰金表壳,太子妃指针及罗马数字时标均体现了出神入化的制表工艺,含蓄而典雅的玫瑰金细节设计更可衬托出其可靠稳重的气质。

### 传承系列超薄女装月相腕表(中国特别版)献给随心所欲的女士

真力时腕表是机械工艺与美学理念完美结合的化身,而月相显示则是最具女性特质,最富诗意的一项复杂功能。传承系列超薄女装月相腕表中国特别版与其男装对表完美匹配,搭载Elite 692超薄机芯及直径仅为33毫米的优雅表壳。此款腕表透过独一无二的细腻设计呈现出令人无比心动的含蓄优雅,9时位置的小秒盘,6时位置的月相窗口,罗马数字时标在微妙的不对称布局中洋溢古典之美,与极具现代风格的玫瑰金材质表壳相得益彰,完美呈现你的她最为细腻的高雅气质。表盘外圈与男装款式相反,没有配置分钟刻度,凸显婉约韵致。唯美的月相显示相互映衬,见证天地间的恒之永久,共鉴月之华歌。



# VACHERON CONSTANTIN

## 江诗丹顿

### 首款获得「日内瓦印记」全新标准认证

### Patrimony Traditionnelle 14天动力储存陀飞轮腕表

卓越的陀飞轮功能、绝美精纯的永恒经典表壳设计,搭载性能非凡的全新江诗丹顿2260型号复杂功能机芯,缔造出无与伦比的Patrimony Traditionnelle 14天动力储存陀飞轮腕表。这款Patrimony Traditionnelle系列的最新成员更是首款通过「日内瓦印记」全新标准认证的江诗丹顿腕表。综合以上特质,这腕表势必成为收藏家的不二之选。

江诗丹顿以陀飞轮为高级复杂腕表带来崭新惊世的演绎,鲜明地展现出其卓越的制表工艺和精准高妙的技艺。精湛技术透过腕表内在优越性能及雅致的特质表露无遗,精纯朴实的外观设计把腕表深藏不露的复杂功能尽情展现。全新Patrimony Traditionnelle 14天动力储存陀飞轮腕表堪称精湛制表艺术的完美结晶,腕表通过「日内瓦印记」的全新标准更突出其非凡地位;新标准的检测不再仅局限于机芯的认证,更是对整体腕表进行严格检验。时值「日内瓦印记」诞生125周年,全新的检验标准代表着在高级品质标签方面的一大进步,亦呼应了精益求精的顾客们对搜罗符合严苛标准认证的腕表的需求。

全新的Patrimony Traditionnelle 14天动力储存陀飞轮腕表秉承了该系列一贯的设计特色,诠释了江诗丹顿传承系列的纯正传统和精密质量。腕表配备精美的表圈,层次分明的表壳,旋入式蓝宝石水晶表底盖,精心雕琢的小时刻度,5N粉红金尖剑指针及极富传统韵味、缀以多种表面装饰的银乳白色表盘;集精致元素于一身,成就出风格沉稳、技术精湛的非凡特质,向世人昭示江诗丹顿一直潜心实现传统与现代元素的完美融合。



- 江诗丹顿自行研发并制造的全新2260型号机芯
- 14天动力储存
- 浑圆经典表壳设计搭配卓越的陀飞轮复杂功能
- 首枚通过「日内瓦印记」全新标准认证的江诗丹顿腕表 Geneva